

以实际行动推进目标任务落实

海安学习研讨苏州“三大法宝”

学习苏州“三大法宝” 答好南通“发展四问”

本报讯 (通讯员段红波 郝荣峰 吴薇 蔡诚)“机遇,抓住就是良机,错失就是危机。”6日,海安高新区党工委召开中心组学习(扩大)会议,就“学习苏州‘三大法宝’,答好南通‘发展四问’”进行研讨。会上,高新区党委书记张勇华表示,高新区将充分借鉴苏州“三大法宝”,聚焦“走在前列、百亿项目、千亿工业”,用奋斗答好新时代南通“发展四问”。

“学习借鉴苏州‘三大法宝’,就是

要学习他们高屋建瓴的发展思路、敢为人先的创新精神、一招不让的机遇意识、高效运行的执行能力。”海安市发改委主任周小军表示,发改委将紧扣“高质量发展争第一、百强排名进二十”的目标要求,跳出苏中找对手、对标苏南争先进。“进一步增强开放接轨的意识,坚持把项目建设放在‘头版头条’,做好审批减法、监管加法、服务乘法,以目标任务的推进速度铸就海安发展高度。”

“改革创新是‘三大法宝’重要内涵。我们将以坐不住、等不起、慢不得的紧迫感和危机感,认真对标找差、奋力拼搏。围绕产业链部署创新链,促进科技与经济紧密结合、创新成果与产业发展紧密对接。持续打造高端创新平台,不断强化科技金融结合,探索建立‘产学研用’相结合的首台套创新机制和推广应用机制。”海安市科技局副局长蒋增鹏表示。

“苏州‘三大法宝’的精神内核是担当作为,是引领经济社会高质量发展的‘金钥匙’。”海安市商务局党组书记、局长,商贸物流产业园管委会主任冯永进表示,“我们将始终坚持‘没有大项目就没有未来’,迅速掀起重大项目招引新攻势,擂响全方位融入苏南、

全方位对接上海战鼓,充分挖掘各类资源,深化区域对接合作,汇聚‘大招项目、招大项目’的磅礴力量,确保在50亿元、100亿元项目招引上实现新突破。”

“常安现代纺织科技园作为传统产业的专业园区,更要学习苏州‘三大法宝’。”海安开发区重大项目管理办公室主任孙宝军表示,“我们将借‘技’发展,做‘大’‘扩’的文章,有效扩大园区排量和总量利用空间,实现园区建设‘再造’;严‘考’推动,练活‘用’的内功,促进资源要素配置优化,推动企业降耗增效,实现园区资源‘用活’;搭‘台’保障,放大‘聚’的效应,搭建公共服务平台,推动产业前沿延伸,实现园区高端集聚。”

中高级会计资格考试 首次全流程网上报名

本报讯 (记者李彤)“今年的全国中高级会计资格考试并未延期,相较去年还相应有所提前。”昨天,记者从市财政局了解到,2020年度全国会计专业技术中高级资格考试的时间、科目已全部出炉:中级资格考试日期为2020年9月5日至7日,分3个批次进行;高级资格考试日期定于2020年9月6日进行。

今年报名工作最大的变化是,从信息采集到考试报名,从资格审核再到缴费、打印发票等,首次全流程网上进行。特别是在网上资格审核环节,较之往年须考生携带相关材料到指定审核点审核的来回周折,今年就方便多了。首次报考的流程为“考生信息采集—网上报名—资格审核(网上)—网上缴费”;去年在江苏省内参加过中级资格考试的报考人员,其报名流程为“信息采集—网上报名—网上缴费”。



12日,施成农机服务专业合作社社长施明用“田管家”无人机播洒农药防治病虫害。海门开发区大力推进农业“机器换人”,积极发挥农机服务组织的作用,缓解传统农业生产中的用工难题。
陈静文 王丹摄

南通市市管领导干部任职前公示

为进一步扩大干部选拔任用工作民主,广泛听取社会各界意见,提高选人用人公信度,根据《党政领导干部选拔任用工作条例》规定,经市委研究决定,对下列同志进行任职前公示。



吴刚,现任南通市自然资源和规划局副局长、党组成员。男,1964年11月生,汉族,江苏如皋人,大学学历,1996年12月加入中国共产党,1988年8月参加工作。拟作为南通市市级机关正处级干部人选。



王洪波,现任南通市政协办公室副主任。男,1976年6月生,汉族,江苏如东人,中央党校研究生学历,1996年6月加入中国共产党,1999年8月参加工作。拟作为南通市市级机关正处级干部人选。



王进,现任南通市农业农村局副局长、九三学社南通市委副主委、三级调研员。男,1965年11月生,汉族,江苏海安人,研究生学历,硕士学位,1988年8月参加工作。拟作为南通市市级机关正处级干部人选。



吴陈钢,现任南通市委组织部副部长。男,1968年12月生,汉族,江苏南通人,大学学历,1991年4月加入中国共产党,1991年8月参加工作。拟作为南通市市级机关正处级干部人选。



朱志强,现任启东市委常委、政法委书记、三级调研员。男,1974年9月生,汉族,江苏海门人,省委党校研究生学历,1999年6月加入中国共产党,1995年8月参加工作。拟作为南通市市级机关正处级干部人选。



陈如海,现任江苏南通苏通科技产业园区党工委委员、管委会副主任。男,1972年5月生,汉族,江苏如皋人,省委党校研究生学历,1994年11月加入中国共产党,1991年9月参加工作。拟作为南通市市级机关正处级干部人选。



姜勇,现任南通市委研究室财经工作处处长、一级主任科员。男,1976年1月生,汉族,江苏海安人,大学学历,硕士学位,2003年6月加入中国共产党,1995年8月参加工作。拟作为南通市市级机关副处级干部人选,试用期一年。



张伟龙,现任南通市人民政府办公室市政府督查室主任、一级主任科员。男,1976年5月生,汉族,江苏如东人,省委党校研究生学历,2000年12月加入中国共产党,1999年11月参加工作。拟作为南通市市级机关副处级干部人选,试用期一年。



吴桂祥,现任南通市人民政府办公室秘书二处处长、一级主任科员。男,1976年8月生,汉族,江苏海安人,中央党校研究生学历,1997年12月加入中国共产党,1998年8月参加工作。拟作为南通市市级机关副处级干部人选,试用期一年。



陈金祥,现任南通市委政法委员会办公室主任。男,1975年12月生,汉族,江苏海安人,省委党校研究生学历,2003年5月加入中国共产党,1994年8月参加工作。拟作为南通市市级机关副处级干部人选,试用期一年。



葛重兵,现任南通市委政法委员会法学会秘书长、一级主任科员。男,1973年3月生,汉族,江苏如东人,中央党校大学学历,1992年7月加入中国共产党,1990年12月参加工作。拟作为南通市市级机关副处级干部人选。



朱晓明,现任南通市人力资源和社会保障局办公室主任。男,1970年10月生,汉族,江苏南通人,大学学历,1999年12月加入中国共产党,1992年8月参加工作。拟作为南通市市级机关副处级干部人选,试用期一年。



季雪峰,现任南通市应急管理局办公室主任。男,1974年11月生,汉族,江苏海门人,省委党校大学学历,1995年7月加入中国共产党,1992年12月参加工作。拟作为南通市市级机关副处级干部人选,试用期一年。



姚静,现任南通市财政局国库处处长、一级主任科员。女,1969年11月生,汉族,江苏如皋人,中央党校研究生学历,1997年6月加入中国共产党,1989年7月参加工作。拟作为南通市市级机关副处级干部人选,试用期一年。



沈国庆,现任南通市公共资源交易中心主任。男,1978年9月生,汉族,浙江临安人,大学学历,1998年5月加入中国共产党,1996年12月参加工作。拟作为南通市市级机关副处级干部人选,试用期一年。



沈新宇,现任南通市通州区兴仁镇党委副书记、四级调研员。男,1971年3月生,汉族,江苏南通人,省委党校研究生学历,1993年6月加入中国共产党,1994年8月参加工作。拟作为南通市市级机关副处级干部人选,试用期一年。

(下转A3版)

应对疫情支持企业发展 海门提前拨付年度科创资金

本报讯 (记者陈静 通讯员吴永生)记者昨天从海门方面获悉,该市2020年各级科技创新专项资金于9日起开始拨付,共计2035.58万元,惠及208家企业。

海门市政府近日发布《关于应对疫情支持企业发展的十二条意见》,明确将从增加有效信贷投放、降低企业融资成本、提前发放扶持资金等12个方面支持企业共渡难关。海门市科技局通过线上方式,对该市高新技术企业和科技型中小企业进行了调研,并会同财政部门主动作为、特事特办,建立科技资金审核绿色通道,优化拨付流程,提前拨付2020年各级科技创新专项资金。

提前拨付的专项资金包括高新技术企业培育资金及培育贡献奖励,高新技术企业培育地方配套奖励,产学研合作资助、省民营企业发展奖励等。

查问题 找差距 疏堵点

稽查税干推动疫情防控和稽查案头准备

本报讯 (记者张亮 通讯员陈冯)连日来,市税务局稽查局结合当前开展的“机关作风整治月”活动,全力推动疫情防控、稽查案头准备“两不误、双促进”,用行动擦亮“忠诚稽查、红色利剑”党建品牌。

疫情防控阻击战中,市税务局稽查局深入做好全员发动和一人一事思想政治工作,从严格落实疫情防控管理措施。全体党员冲锋在前,向党组织递交请战书53份,助力企业复工、社区防控,运用微信群等线上渠道向近千家企业宣传和解释服务措施,不折不扣落实帮助企业解决实际困难十条措施。

依托党建群,广大党员党员干部积极参加网上主题党日活动,开展新时代南通“发展四问”大讨论。结合“机关作风整治月”活动,市税务局稽查局每日组织明查暗访,着力查摆工作纪律不到位、线上答复不规范等问题,及时通报整改,并积极对照省内先进,查找稽查环节工作差距和稽查运行堵点,对照6个整治重点,排查问题90多个,认真分析原因,逐个制订整改意见和制度规范。

轨道交通立查立改

进一步加强安全生产管理

本报讯 (记者蒋娇娇)14日7时许,我市城市轨道交通1号线一期工程土建施工06标居康路站至宏兴路区间右线发生一起盾构电瓶车脱轨事故,造成4人被困。事故发生后,市委、市政府高度重视,主要领导迅速作出批示,相关分管市领导现场指挥,要求全力抢险救人,及时救治伤员,做好善后工作。市住建、应急、消防、卫健委等有关部门也第一时间赶赴现场,全程指挥抢险救援和伤员救治等工作。中午12点10分左右,被困4人被全部救出并送往医院救治。至当晚6时许,事故造成2人重伤,2人轻伤。

事故发生后,轨道公司立即启动应急预案,主要负责人和相关分管负责人、业务部门第一时间赶到现场,在市相关部门的指导下,全程在现场协调应急救援和统筹调集救援人力、物资、设备。

为积极有效做好事故处置和深刻吸取事故教训,轨道公司成立了由公司相关负责人牵头的应急处置工作组,负责参与、配合救援、事故调查和善后处置等工作。14日下午,公司立即召集1、2号线全体参建单位召开安全生产警示会,要求所有单位认真吸取事故教训,举一反三,深刻认识当前面临的安全生产严峻形势,时刻紧绷安全生产弦,不断强化对安全生产重要性、规范性和责任压实的认识,切实执行好管理制度、操作规程和从严处罚等安全生产各项措施,坚决盯紧、压实安全生产各方各级责任,做到坚守底线、不越红线。同时,轨道公司还成立10个检查组,对1、2号线一期工程所有在施工的作业面,开展拉网式、全覆盖的安全大排查,切实消除安全隐患。15日当天,轨道公司约谈事故责任单位法人代表等主要和分管负责人,督促其做好此次事故的善后处置,加强项目安全措施和责任落实的监管,并严肃处理有关责任人。

冲刺开门红 只争朝夕

(上接A1版)

补短板,破除企业发展瓶颈

解决企业面临的困难,是实现开门红的重要保障。

一季度,启东海工企业预计实现应税销售30亿元,增幅50%。

南通中集太平洋工程有限公司是一家专注于海工吊车、液货系统等高端装备制造的海工企业。为防止企业因延迟复工、停工出现资金周转困难,启东市税务局加快出口退税审批速度,3658万元退税款于一个工作日内完成审批。目前,南通润邦海洋工程装备有限公司600多名工人在珠海金湾300MW、华能嘉兴2号等7个海上风电项目生产建设现场紧张作业。该公司订单不断,本月产量有望突破15000吨,计划全年产量突破15万吨,同比增长60%以上。

海安启动实施“驻”改“联”千人千企暖心工程,998名机关干部进驻1154家企业,精准服务企业尽快恢复正常生产经营。3月4日,在江苏福克斯集团新能源生产车间内,该市卫健委应急办副主任周春峰一边现场指导操作细节,一边询问企业负责人生产经营情况。集团常务副总经理严国谨说:“自2月10日复工以来,市区两级企业挂钩服务人员在疫情防控指导和保障物流畅通方面给予了我们极大的帮助,企业目前平均日产量比去年同期增长10%以上。”

如东实施大企业倍增培育计划、重点税源企业培育计划和上市企业培育计划,设立专项贴息,奖励高质量发展的企业。春节期间,该县江苏九九久等16家骨干企业订单爆满,没有放假一天。去年,海力风电实现销售收入23亿元,今年将突破50亿元。在如东,冲刺一季度开门红的企业都有拿手绝活。掘港街道的富展科技有限公司去年开工、当年投产,今年头两个月实现销售超过2000万元,与这家企业同时跨进规模企业行列的还有15家。

如皋市委市政府精准施策,让重点企业在要素资源配置上享受到“VIP”待遇。企业贷款结算吃上快捷餐,20家金融机构开辟在线业务通道,实时服务。2月,该市通过极速审批、审毕即贷,新增投放贷款20亿元。

本报综合消息